

RAPORT DE ACTIVITATE AL VICEPRIMARULUI COMUNEI SALCIA, JUDEȚUL PRAHOVA in anul 2016

Începând cu luna iunie 2016 dețin funcția de viceprimar al comunei Salcia, funcția de consilier local din partea Partidului Social Democrat și cea de presedinte al comisiei juridice și de administratie locala din cadrul Consiliului Local.

În spiritul transparenței și respectului pe care îl datorez cetățenilor comunei Salcia voi încerca să sintetizez în acest raport principalele acțiuni care s-au desfășurat în cadrul Primăriei la care m-am implicat , mi-am adus aportul sau le-am coordonat.

Activități cotidiene din cadrul primăriei

- alături de ceilalți funcționari ai Primăriei m-am implicat în rezolvarea cât mai eficientă a solicitărilor cetățenilor comunei
- am îndeplinit atribuțiile primarului în perioada în care acesta nu a fost în localitate
- am participat la ședințele Consiliului Local și în comisia de specialitate din care fac parte
- am acordat audiențe, am participat la întâlniri și ședințe publice
- am participat la ședințele comisiei locale de aplicare a legilor fondului funciar, la măsurători pentru finalizarea proceselor de punere în posesie , de soluționare a litigiilor apărute între proprietarii de terenuri sau de constatare a pagubelor produse de animale prin pășunat, perturbarea proprietății .

M-am preocupat permanent de igienizarea comunei , de acordarea ajutoarelor sociale, planificarea lucrărilor efectuate de beneficiarii Legii nr.416/2001, realizarea pontajelor, coordonarea și urmărirea lucrărilor efectuate

Un aport important l-am avut în toate proiectele inițiate de domnul primar :amenajare baza sportivă și modernizare străzi secundare.

Am supravegheat lucrările menționate mai sus și am făcut parte din comisia de recepție la finalizarea lucrărilor.

Am participat la executarea lucrărilor de pietruire , executare de șanturi și rigole. Am participat la lucrări de modernizare a sistemului de iluminat public , la iluminatul de sărbători, , lucrări de igienizare a sistemului de alimentare cu apă .

Consider că prin activitatea desfășurată am încercat să fiu un sprijin și un suport de nădejde pentru primarul comunei în toate acțiunile și proiectele pe care ni le-am propus, să-mi aduc aportul atât în rezolvarea problemelor ridicate de cetățeni și nevoile comunei . cât și în ce privește dezvoltarea localității noastre

șia îmbunătățirii relației dintre primărie și cetățeni. În încheiere vreau să vă mulțumesc tuturor consilierilor care indiferent de culoarea politică au adoptat o atitudine pozitivă , responsabilă și constructivă față de proiectele, propunerile și inițiativele promovate personal sau cu conducerea Primăriei.

VICEPRIMAR
VLAD MIHAIL,



Ianuarie 2017